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Мета: розширити і поглибити знання дітей про професії; розвивати допитливість, творчу фантазію, винахідливість; дати уявлення про значення праці в людському житті; виховувати любов до художнього слова, повагу до людей праці, працьовитість.

                                                             Хід заходу

Вступне слово педагога-організатора. 
Доброго дня! Я вас рада вітати

Й хочу тут щиро усім побажати,

Часу в житті щоб не тратили марно,

А працювали старанно і гарно.

        Я розпочала свій виступ з такого побажання саме тому, що сьогодні ми зібралися на посиденьки до пані Праці. І зібралися ми тут не просто для того, щоб посидіти, а щоб цікаво і з користю провести свій час  - розширити і поглибити знання про професії та  ще раз довести, що праця  - це основа людського життя. 
       Добрі діла прикрашають людину, як сонце красить землю. Краса землі залежить від щоденної копіткої праці кожної людини – жителя нашої планети, а також від нашого ставлення до природи, до інших людей, до навколишніх предметів і до самої себе. Від праці сонця квітне земля. А людина в праці стає щасливішою.  
(Чути стукіт у двері. Вчитель відчиняє. До класу забігає Лінь)

Лінь.  (звертається до дітей)
Добрий день, хлопці і дівчата! А мене Лінь звати,
Хто зі мною дружить, той живе не тужить.
Можна спати до обіду, а урок списать в сусіда.
Посуд можна вам не мити і до школи не ходити,
І волосся не чесати, і обличчя не вмивати.
Хай працюють мама й тато. На роботу вам начхати.
                                     (звучить мелодія «Колискова»)
В ліжка ви скоріш лягайте і швиденько засинайте!
Люлі-люлі, дітки, спіть і нічого не робіть.

(Повільно рухається між дітей, плавно кружляючи та гладячи їх по головах)                                                                                                                                                                 В Ледарляндію  я заберу усіх вас,
Жить зі мною разом буде вам просто клас!

                                       (До класу заходить Праця)
Праця
Що тут відбувається? Чи не Лінь тиняється?
Геть, негіднице-неробо, згинь, як та лиха хвороба!
Відпусти  дітей скоріше! Йди звідсіль, поки ще дишеш!
Лінь
Та хіба ж я їх тримаю? Он самі вони дрімають.
Ти тут дуже не кричи! В чім моя вина, скажи!
Праця
Ти мене іще й питаєш? А чого ти їх навчаєш?
Лінуватись, спати, грати, цілий день байдикувати?
Кожен зна, що лінь марнує. Тільки праця всіх годує,
Край свій рідний прославляє. Ти ще тут? Чого чекаєш?
Геть! Чому ти не зникаєш? Не втечеш, то буть біді.
Пошкодуєш же тоді!
(До дітей)
Любі діти, прокидайтесь, чистіть зубки та вмивайтесь,
До роботи час вам братись, в школі старанно навчатись,
Помагати мамі й тату лад навести у кімнаті,
Посадить на клумбі квіти. До роботи, любі діти!
(Звучить музика «Не кочегары мы, не плотники…»)
Гляньте, хто це там прямує? Чи не Помагай мандрує?.
                              (До класу забігає хлопчик Помагай)
Помагай
Добрий день! Я – Помагай. Справ завжди багато маю.
Змайстрував аж дві полиці, наносив води з криниці,
Дідусю Андрію дров я на зиму наколов.

Поливав город з ріки, в полі вибрав огірки.
Маю я ще досить справ, а до вас я завітав,
Щоби дітям  розказати, що ганьба байдикувати.
Як матусі ваші й тата треба добре працювати.
Розкажіть – но  мені тут, ким би вам хотілось буть?
(Учні по черзі називають свої майбутні професії)

1 учень 

Я б хотів дітей навчати
Край свій рідний пізнавати,
Адже вчитель — це чудово,
Стану ним обов'язково.
2 учень 

Ви скажіть мені скоріше,
Що в житті найголовніше?
Звісно, щоб було здоров’я  —
Це хіба не пречудово?
Лікарем я хочу стати,
Щоб хвороби лікувати,
Щоб було здоровим тіло,
І нічого не боліло.
3 учень
А я б хотів будівельником стати,
Затишні оселі для всіх будувати.
Школи новенькі, світлі і гарні
Кафе, магазини, садочки, лікарні,
Басейни, пекарні, великі вокзали,
Щоб люди всі щиро мене поважали.
4 учень
Я б кухарем хотіла стати,
І всіх людей нагодувати

Варениками й борщами,
Котлетами й пиріжками…
Вітамінними салатами
Всіх тоді я пригощатиму.
Їжте, люди, на здоров'я,
Бо готую я з любов'ю!
Помагай  (звертається до дітей)
Професії всі гарні ви назвали,
Я вам бажаю, щоб ви їх обрали.
Усі вони потрібні людям дуже,
Ви ж будьте працьовиті й небайдужі.
        Організатор: Звичайно, діти, це все так. Професій в світі є безліч і всі вони по – своєму несуть людям користь. І не важливо чим займається людина: чи пече хліб, чи водить трамвай, чи виховує дітей, чи робить наукові відкриття… головне, щоб  праця, якою займається людина була корисною, приносила задоволення.
А іще вам хочу нагадати, що знання не приходять самі, їх треба здобути наполегливою працею. Отже, учень – це мабуть і є та найголовніша професія, навички якої кожен з вас повинен опанувати ще в школі.
Тому, учень – це найголовніше,
Ви навчайтеся й ростіть скоріше,
Щоб побільше знань міцних надбати,
Щоб пишалась вами Україна-мати.
Праця
Я вірю, що наші діти сумлінно вчитимуться, і ми з тобою, Помагаю, ще неодноразово почуємо добре слово. Але я дуже люблю людей, які не тільки дружно та старанно працюють, але й уміють цікаво та змістовно відпочивати.
Щоб розум і кмітливість розвивати,
Загадки вам пропоную відгадати. 
       (Загадки про професії, робочі знаряддя праці загадує організатор)
Квіточки попідливає,
Кущики попідстригає.
Для рослинок – чарівник,
Любить землю… САДІВНИК.
Знань чимало в нього є,
Дітлахам їх віддає.
Міста Знань постійний житель -
Носить горде ймення… ВЧИТЕЛЬ.
В трубах дірочки латає,
В них несправність виправляє.
Труб і кранів чудо-технік
Добрий дядечко… САНТЕХНІК.
Тисне вчасно гальма й газ,
Відвезе усюди нас.
Для доріг він хлопець свій!
За кермом сидить… ВОДІЙ.
Слоненяті чи качаті,
Котеняті чи курчаті
Дасть пігулку чи відвар
Друг тварин… ВЕТЕРИНАР.
Рівно цеглу викладає,
Дах старанно покриває…
Каменяр і покрівельник
Носять назву… БУДІВЕЛЬНИК.
Шторм його не налякає,
Адже він штурвал тримає.
Через море й океан
Водить судно… КАПІТАН.
Вміє справно рахувати
І товар пропонувати.
Зошит, книгу, олівець
Видає нам… ПРОДАВЕЦЬ.
Інструмен бере у руки —
Линуть чисті, ніжні звуки.
Люди кажуть: «Це талант!»
Добре грає ... МУЗИКАНТ.

Нове плаття в мене файне,
Бо пошив його… ДИЗАЙНЕР.
Цвяхи, сокири, пила,
Стружок ціла гора.
Це трудиться працівник —
Робить нам стільці... ТЕСЛЯР.
Стук летить із-під коліс,
Мчить до нас сталевий віз.
Потяг водить не таксист,
Не пілот, а... МАШИНІСТ.
Паличкою він змахне —
Хор на сцені «заведе».
Не чарівник і не агент,
Хто ж це, діти? ДИРИГЕНТ.
Професія ця романтична, 
така цікава і практична.

Лише вам треба мати хист
 і вийде гарний з вас … АРТИСТ.

Праця. А тепер пропоную вам ще поміркувати 
Та з двох половинок прислів'я зібрати, 
Щоби розумними всі ви зростали,

Мудрість народну завжди шанували. 
(Помагай роздає учням картки, на яких записано половинки прислів’їв. На екрані висвітлюється початок прислів’я, учні називають його кінець) 
Хто не працює,...                                                 ...той не їсть.  
Праця годує,... .                                                    ...а лінь марнує. 

Не відкладай на завтра те,...                                ...що можеш зробити сьогодні
Хочеш їсти калачі,...                                            ...не сиди на печі.
Без труда — ...                                                     ...нема плода.
Помагай. Молодці, діти. Ви сьогодні дуже добре працювали і мені було приємно провести з вами свій час. Але на жаль мені вже треба бігти допомагати іншим людям, адже в світі ще є безліч різних справ, які тільки й чекають, щоб їх зробили.  Тож я вже побіжу, а вам бажаю бути старанними і працьовитими.                    (Виходить з класу)
Праця. Наші посиденьки підходять до кінця. Але я не хочу, діти, відпускати вас без подарунка. Тому кожному з вас я подарую на згадку «Пам’ятку справжнього Помагая». І якщо до кого-небудь із вас колись знову завітає Лінь, прочитайте цю пам’ятку  і згадайте, що в житті лише того шанують, хто час даремно не марнує.

Пам’ятка справжнього Помагая
1. Відомо здавна - праця все здолає.

     В житті без праці щастя не буває.

2. Щоб стати успішним, а також багатим,

          Потрібно старанно в житті працювати.
3. Давно вже мудрі люди научають,

Багато вмітимеш тоді, коли багато знаєш.

4. Треба буть уважним, бути терпеливим – 

Зможеш ти тоді звершити вправно всяке діло.
5. Навчайтесь, пізнавайте, ідіть вперед завзято.

Від цього лише користь ви будете всі мати.
Вчитель. Подякуємо, діти, пані Праці за її науку. Я думаю, що все те, про що ми сьогодні говорили, не залишить байдужим жодного з вас. Адже ви – це майбутнє нашої держави. І саме від того, як ви будете працювати в майбутньому, залежатиме її розквіт. Хай вам щастить!
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